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Η δεύτερη προσπάθεια της θεατρικής µας οµάδας για φέτος αφορά στην 
παρουσίαση της κωµωδίας του Γιώργου Θεοτοκά «Το Παιχνίδι της 
Τρέλας και της Φρονιµάδας».  
Ο Γιώργος Θεοτοκάς αποτελεί έναν από τους σηµαντικότερους λογοτέχνες και 
θεατρικούς Έλληνες συγγραφείς. Παρά την πληθώρα λογοτεχνικών έργων 
(ποιήµατα, δοκίµια, µυθιστορήµατα, διηγήµατα) και ενώ η θεατρική συγγραφή 
υπήρξε δευτερεύουσα λογοτεχνική δραστηριότητα, θεωρήθηκε στην εποχή 
του ειδικός του θεάτρου, αναλαµβάνοντας εξέχουσες θέσεις σε θεατρικούς 
οργανισµούς (Εθνικό Θέατρο, Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδας, κ.ά)  
Το πρώτο ανέβασµα του έργου πραγµατοποιήθηκε το 1947 από την Εταιρία 
Ελληνικού Θεάτρου στο Θέατρο «Μακέδο» σε σκηνοθεσία Σωκράτη 
Καριντινού . 
Το Παιχνίδι της Τρέλας και της Φρονιµάδας αποτελεί µια γραφή του δηµοτικού 
τραγουδιού του Μαυριανού και της αδελφής του Αρετής. Στο θεατρικό έργο ο 
γοητευτικός Ανδρόνικος, που εκπροσωπεί και το Κόµµα της Τρέλας, καυχιέται 
στους συγκλητικούς για τις ερωτικές του επιτυχίες. Στον ανδρικό του 
κοµπασµό αλλά και στην πολιτική του εξουσία θα αντιπαρατεθούν οι 
εκπρόσωποι της ηθικής µε αντιπρόσωπο το Μαυριανό. Οι όροι της 
αντιπαράθεσης θα δοθούν µέσα από µια πρόκληση, ένα στοίχηµα: την 
αποπλάνηση της αδελφής του Αρετής. Μέσα από τη συµπύκνωση µοτίβων 
και θεµάτων από την προφορική παράδοση και τη λαϊκή τέχνη, ξεδιπλώνεται 
η ιστορία, ιδωµένη µέσα από ένα εύθυµο σκηνικό παιχνίδι πληµµυρισµένο 
από κέφι, κίνηση και µπρίο. 
Η παράσταση αυτή θα παρουσιαστεί στο ανοιχτό θέατρο του Λυκείου Άνοιξης 
σε σκηνοθεσία Μαρίας Βαρδάκα τον Ιούνιο του 2008. Βαθιά µας πεποίθηση 
είναι ότι ο πολιτισµός και το θέατρο πρέπει να βρίσκονται στο κέντρο των 
δραστηριοτήτων µας για βελτίωση της ποιότητας ζωής µας. Στην προσπάθειά 
µας αυτή θα θέλαµε να σας βρούµε αρωγούς, στηρίζοντας µας όπως εσείς 
κρίνετε δυνατό αυτή τη δραστηριότητα. 

 



 
 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ 
 
ΤΟ ΠΑΙΧΝΙ∆Ι ΤΗΣ ΤΡΕΛΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΦΡΟΝΙΜΑ∆ΑΣ 
Συγγραφέας: Γιώργος Θεοτοκάς, Σκηνοθεσία: Μαρία Βαρδάκα 
 
Ηµεροµηνίες παραστάσεων: 27,28,29,30 Ιουνίου  2008 και 
4,6,7,11,12,13,14 Ιουλίου 
Τόπος Παραστάσεων: Ανοιχτό Θέατρο -  Λύκειο Σχολείο Άνοιξης (οδός 
Προφήτη Ηλία) 
Ώρα έναρξης: 9:00µ.µ. 
 

 


